声音

2008年7月17日 星期四 责编:陈曦 美编:时芸 组版:陈恩武

"近11万失业大学 生成'啃老族'。"

- 麦 可 思 (Mv COS)发布的2008年 度就业报告中这样 显示。

"又跑了一个! ' ——浙江民企上演 "逃跑季"。有传言称, 义乌民营企业家、金乌 集团董事长张政建为 高利贷所泊避居海外。

"实在要报销,我 给你签字证明!"

-成都一家餐饮 店因一纸告示"名声大 振"。告示说餐厅不会 给发票,要发票的消费 者就请到别处就餐.上 面还加盖了店章。

"北京举办奥运会 令我们全家人感到无 比荣耀, 无比自豪,我 们决定永远收藏北京 奥运纪念钞。"

-澳门市民争购 北京奥运纪念钞,如愿 购得"四方同贺迎奥 运"澳门币纪念钞四连 张装帧的澳门市民林 先生说。

"穿越小说在如今 的图书市场上可说是 异军突起,一路走红。"

-台湾核心出版 集团总经理 王 森 洲 说。 2006年起在祖国大陆 青春阅读园地刮起的 穿越时空类言情小说 风潮,如今也波及了宝 岛台湾,成为继实用类 图书后最热销的图书。

成都市政府卖大楼救灾



刚刚搬进现代化新办公 楼3个月的成都市政府公务 员小熊,将再次收拾用品搬 回原来陈旧的办公楼。16

日,成都市政府作出决定, 调整市级机关南迁计划,对 已建成的新行政中心妥善 处置变现,所得收入全部用

干受灾群众安胃和灾后重 建。市级机关已南迁单位妥 善安置,未南迁单位暂停南 迁。 ■成都商报

▶有话赵说 主持人 赵勇

房价还在涨,开发商该闭嘴

的"共识"就会一钱不值。开发 商要当"猪坚强",北大教授打 赌房价不会跌差点输掉了裤 子,断供一族出现……"房价 在降"似乎已经成了开发商的 共识, 救市的呼声也一度甚嚣 尘上。但"共识"有的时候还真 就是一钱不值,你看,发改委和 统计局发布的房价调查报告就 说,6月份全国房价总体还在强 劲上涨,70个城市里面只有14 个跟5月份相比降价了。呵呵, 你说自己都冷得拼命找衣服 了,这边就告诉你,才秋天呢, 要救市,慢慢等着吧。

同样颠覆常识的, 是成都 为给灾区募款拍卖豪华政府大

楼。老实说,"政府不会卖大楼" 的确不是什么好的常识,被颠覆 掉是好事——你看,政府原来也 可以不在豪华大楼里办公的嘛。

我不信房价还在大涨,但 我相信范跑跑终有一天会跟教 育部打官司的。据说他现在正 跟律师商量状告教育部的细 节, 网上有很多人又把范跑跑 骂了个狗血淋头,说这个人怎 么这么不消停。这就有点过了, -个人通过合法途径保护自身 权利,有什么不对。换了你我, 说不定还没这个胆子呢。

发生在齐齐哈尔市的5名 学生溺亡事件今人尤其心痛。 一名女生在河边洗手时不慎滑 入水中, 旁边四名同学紧急施

救,却不幸一并溺亡。网上又有 人在痛惜这些救人的孩子不懂 得见义智为, 我觉得这是很残 忍的。我当然也不鼓励孩子们 无条件地见义勇为, 但动辄用 一把标准尺子来丈量人性的高 度,是苍白乏力的。我们不能强 迫每个人都崇高,但至少,我们 得对崇高保留一点敬意吧。为 什么这些孩子的水下求生技能 这么弱,才是值得问的问题。

你知道我是小罗的球迷,所 以我迫不及待地要告诉你,在巴 萨度日如年的小罗已经找到了 新东家——意甲豪门AC米兰。伟 大的巴萨之王即将在米兰复活, 不知道那个长出了孕妇肚的肥 罗,听了之后会是什么感觉。



hotoshow

习近平秀球技

7月15日,中共中央政 治局常委、国家副主席习 近平实地考察北京奥运会 足球比赛秦皇岛赛区筹办 工作。这是习近平在秦皇 岛市奥体中心体育场踢足 球。 ■新华社发

中共实行 党代表大会代表任期制 推进党内民主

昨日公布的《中国共产 党全国代表大会和地方各级 代表大会代表任期制暂行条 例》明确,实行党代表大会 代表任期制,以"推进党内 民主建设,提高党的执政能 力,保持党的先进性"。该条 例规定, 党代表大会代表每 届任期与同级党代表大会当 届届期相同。 ■新华社

6月份全国70大中城市 房价同比上涨8.2%

据发改委、国家统计局 调查显示,6月份全国70个 大中城市房屋销售价格同 比上涨8.2%,涨幅比5月份 低1个百分点。 ■新华社

强闯奥运专用道 将罚1800元并处拘留

本月20日奥运专用车 道开通后,无通行权车辆如 擅自占用,将被处200元罚 款。驾驶员如见到交警示意 停车的手势未停车或不听 交警劝阻强行驶人奥运专 用车道,罚款额度将达1800 元并处拘留。

■新京报

性生活规律的人 患阳痿可能性更小

开始于5年前的这项研 究,跟踪了近1000名年龄 介于55~75岁之间的芬兰 男性,结果显示,那些拥有 规律的性生活的人,患阳痿 的可能性更小。而且性生活 越频繁,患阳痿的可能性就 越低。 ■中国青年报

小区氛围好 患高血压风险低

美国研究人员发现,小 区环境可能与居民患高血 压风险有关。小区内如果能 够提供更多的锻炼机会,犯 罪案件较少, 社区氛围团 结,居民患高血压的风险就 较低,也可能让居民的心血 管更健康。 ■新华社

